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INFORMACE MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
 

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2013 

     Zastupitelstvo města na svém 20. zasedání dne 12. 12. 2012 schválilo novou 
obecně závaznou vyhlášku města č. 2/2012 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů, která tak nahradila obecně závaznou vyhlášku města č. 3/2010. 

Mezi nejdůležitější změny patří: 

 čl. 2 Poplatník. Tímto článkem se mění okruh poplatníků uvedeného poplatku. 
Poplatníky jsou fyzické osoby s trvalým pobytem v Kostelci na Hané, cizinci, kterým 
byl povolen na území trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů, 
cizinci, kteří pobývají na území České republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců       
a cizinci, kterým byla udělena mezinárodní ochrana nebo dočasná ochrana. Dále jsou 
poplatníky fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální 
rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba. 

čl. 7 Navýšení poplatku. Včas nezaplacené poplatky se budou navyšovat v závislosti 
na délce trvání prodlení, a to o 50 % při zaplacení v příslušném kalendářním roce po 
30. červnu (tj. poplatek bude činit 810,- Kč/osobu) a o 100 % při nezaplacení 
v příslušném kalendářním roce (tj. poplatek bude činit 1.080,- Kč/osobu). 

čl. 8 Odpovědnost za zaplacení poplatku, tzn., je-li poplatník v době vzniku 
povinnosti zaplatit poplatek nezletilý, odpovídají za zaplacení poplatku tento 
poplatník a jeho zákonný zástupce společně a nerozdílně. 
 

Sazby místních poplatků v roce 2013:  

 poplatek za odvoz komunálního odpadu  540,- Kč/osobu 
- splatnost do 30. 06. 2013 

 
 poplatek za prvního psa    200,- Kč 

poplatek za druhého a každého dalšího psa  300,- Kč 
- splatnost do 31. 03. 2013 
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Výběr poplatků v hotovosti byl zahájen dne 01. 02. 2013, a to vždy v úřední dny: 
 

 pondělí:   8:00 – 11:30 hod. a od 12:30 – 17:00 hod. 
 středa     8:00 – 11:30 hod. a od 12:30 – 17:00 hod. 

 
     Platby za poplatky lze provádět bezhotovostně dle přidělených variabilních 
symbolů za jednotlivé poplatníky. Variabilní symboly a číslo účtu Vám bude sděleno 
na Vaši žádost na e-mailovou adresu: mupokladna@kostelecnh.cz.  
        Dana Blažková 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

     Město Kostelec na Hané organizuje jarní úklid pomocí velkoobjemových 
kontejnerů, které budou rozmísťovány ve městě na obvyklých stanovištích v těchto 
termínech: 

DATUM STANOVIŠTĚ č. 1 STANOVIŠTĚ č. 2 

Úterý       9.4. Za Branou u zastávky Jakubské nám. u RD p. Blahy 

Středa    10.4. U parku P. Bezruče Bezručova u Tiskárny Jola 

Čtvrtek  11.4. Sídliště Sport u hospůdky Křižovatka ul. Bož. Němcové 

Úterý     16.4. Třebízského u RD p. Ježe Husova u Halouzkového 

Středa    17.4. Příhon za kinem Smržická u uhelných skladů 

Čtvrtek  18.4. Trávníky u bytovek Revoluční u „prodejny“ 

 

     Kontejnery budou na stanovištích od 15:30 hodin vždy jen do naplnění, nejdéle 
však do 17:00 hodin. V případě nepříznivého počasí bude náhradní termín oznámen 
místním rozhlasem. Do kontejnerů není možné vyhazovat nebezpečný odpad (barvy, 
oleje, baterie apod.), průmyslový a živnostenský odpad, ani větší množství inertního 
odpadu (rumisko, hlína, kamení). Sběr je určen především pro rostlinný odpad          
tj. listí, plevel, klestí, zbytky z ovoce, zeleniny, uliční smetky a velkoobjemový odpad. 
Bližší informace získáte na Městském úřadě v Kostelci na Hané nebo na telefonním 
čísle 582 374 091. 

Ing. Jiří Štěpán 

mailto:mupokladna@kostelecnh.cz
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

     V sobotu dne 27. dubna 2013 bude v Kostelci na Hané proveden první mobilní 
sběr nebezpečných a problémových odpadů z Vašich domácností.         
                           
 
 

 
Doba sběru je 20 minut. Místo a čas přistavení: 

 
                      Sídliště Sport u věžáku                   9.30              -                     9.50 hodin 
 Městská tržnice                           9.55       -  10.15 hodin 
 Autobus. zastávka Za Branou       10.20          -      10.40 hodin 
 Třebízského ul. RD p. Jež         10.45     -   11.05 hodin 
 Smržická ul. u uh. skladů          11.10     -        11.30 hodin 
                        Revoluční ul. u „prodejny“        11.35     -    11.50 hodin 

 
 
 
Odebírány budou následující odpady: 
 

 staré televizory 
 radiopřijímače a elektronické přístroje 
 ledničky, mrazničky                                                       
 baterie a akumulátory 
 chemikálie 
 staré léky 
 zářivky, výbojky 
 vyřazené pneumatiky 
 prostředky na ochranu rostlin (pesticidy) 
 barvy, laky, lepidla 
 ředidla, rozpouštědla 
 staré oleje a tuky 
 znečištěné obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 

 
Prosíme, přineste Vaše nebezpečné odpady v uvedenou dobu ke 

svozovému vozidlu. 
 

Ing. Jiří Štěpán 
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INFORMACE SLUŽEB MĚSTA KOSTELCE NA HANÉ O VYPOUŠTĚNÍ 
ODPADNÍ VODY DO VEŘEJNÉ KANALIZACE 

     Služby města Kostelce na Hané upozorňují občany, kteří již vypouštějí odpadní 
vodu do veřejné kanalizace a nemají uzavřenou smlouvu o odvádění odpadních vod, 
aby smlouvu uzavřeli co nejdříve na Službách města Kostelce na Hané, Rynk 114. Dle 
zákona se jedná o neoprávněné vypouštění odpadních vod do veřejné kanalizace. 
Vzniklé ztráty provozovateli budou vymáhány. 
 

Podmínky vypouštění 
Kanalizační přípojka musí být zkolaudovaná a napojená na výtoky (WC, koupelna). 
Napojení ze septiků jako přepad je nepřípustné. Odpadní voda nesmí obsahovat žádné 
ropné látky, těžké kovy a jiné nežádoucí látky. 
 

Měření množství odpadní vody 
Dle vodoměru pokud není jiný zdroj vody. 
Dle vyhlášky č. 428/2001 Sb., která určuje množství odpadní vody na osobu za jeden 
rok, vlastní studny, bez měřidla vody. 
Směrné číslo roční spotřeby odpadní vody na jednoho obyvatele 35m3. 
 

Platební podmínky 
Stanovení ceny stočného odpovídá platným cenovým předpisům a schválení 
zastupitelstva města Kostelce na Hané. Platby za stočné: 

 dle odpočtu vodoměrů – fakturace 
 dle počtu osob (č. 428/2001) – za 2 osoby do 30. 4. kalendářního roku, více 

než 2 osoby na dvě splátky (1 splátka do 30. 4. kalendářního roku, 2 splátka 
do 30. 9. kalendářního roku) 

 

Cena stočného na rok 2013 

 1m3 19,43 Kč, DPH 15 % - 22,34 Kč s DPH 
 Dle vyhlášky bez měření 35m3 na rok za osobu 782 Kč s DPH 

 

Platba za stočné na Službách města Kostelce na Hané, Rynk 114. 

 Pondělí – Čtvrtek  7 – 15 hodin 
 Středa 7 – 17 hodin 

 

Nebo na účet 1502040349/0800, variabilním symbolem je číslo domu. 
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     Vypouštění srážkové vody do veřejné kanalizace z rodinných domů v roce 2013 
není zpoplatněno. 
 

     Od ledna 2013 přešla správa bytových domů č.p. 729, 847, 848 na Služby města 
Kostelce na Hané, Rynk 114, které zajišťují provoz a údržbu. Telefonní číslo: 
582 373 469.  
 

     Služby města Kostelce na Hané nabízí pro občany tyto služby: zednické práce, 
dopravu (přistavení a odvoz kontejnerů), práce nakladačem, sečení trávy, sklenářské 
práce.  

Petr Kudláček 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 
S knihou za zábavou a poučením!!! 

(výběr z nových knih ve fondu městské knihovny) 
 

Hašek, J. Velitelem města Bugulmy. Svazek obsahuje u nás málo známé 
Haškovy články, fejetony a humoresky, obírající se jeho 
revoluční činností. 

Junek, V. Velké zrady světové historie – Od Jidáše k norskému Quislingovi 
a ještě dál – populárně naučná kniha o osudech nejznámějších 
zrádců. 

Nachtmanová, P. Utajené polibky – milostný příběh z konce 16. století. 
Niedl, F. S vlčí hlavou v erbu. Tento středověký příběh až mrazí svojí 

syrovostí a zároveň poodhaluje skutečnosti v literatuře málo 
zmiňované. 

Spick, M. Luftwaffe vítězí – odborně historická fikce. Tato fascinující 
práce hledá možnosti, jak mohla Luftwaffe porazit spojenecká 
vojska a přináší tak zcela nový pohled na 2. svět. válku. 

Stránský, J. Tóny. Novela je „zarámována“ rozhovorem vnučky, mladé 
klavíristky, s dědečkem, slavným skladatelem, a jejich společnou 
prací na zhudebnění novely Rozhovor. 

Šindelka, M. Chyba. Svět hlavního hrdiny, Kryštofa je už od dětství něčím 
zvláštní. Propadá ve škole, ve společnosti je naprostým 
outsiderem, ale s nadšením a úžasem kříží masožravé rostliny. 
Stává se obchodníkem s vymírajícími rostlinami. 
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Vaculík, J. Rušný dům. Autor vypráví ve svém prvním románu o životě 

v internátu, v němž sám působil. Otevřeně se zamýšlí nad 
nedostatky výchovy i celého našeho života počátkem padesátých 
let. 

Vocelka, K. Život Habsburků. Překrásné, bohatě ilustrované dílo mapuje 
dějiny významného evropského rodu, zkoumá jeho mentalitu       
a životní styl z nových úhlů pohledu. 

Vocelka, K. Soukromý svět Habsburků – soukromá historie jednoho velkého 
evropského rodu s mnoha novými a překvapivými, intimními, 
důvěrnými a politickými detaily – od počátku až po současnost.  

Pro děti a mládež 
Anderssonova, I. Moje první knížka o kočkách. 

Moje první knížka o koních. 
 Moje první knížka o psech. 

Knihy uvádí malé, ale i trochu větší čtenáře do úžasného světa 
koček, koní a psů. Děti se dozvědí, jak se o zvířata starat, 
seznámí se s různými plemeny stejně jako i jejich zvyky. 

Klíma, I. Jak daleko je slunce. Poetická vyprávění v této knize 
pohádkovou formou odpovídají na zvědavé dětské otázky o světě 
a jeho smyslu. Knížka pro dospělé, aby ji mohli číst dětem.   
Shrek – Zvonec a konec aneb jak to bylo (ve filmu). Dokáže 
Shrek vyhrát zpět svou pravou lásku a zachránit své štěstí, než 
bude pozdě?                                           
Velký ilustrovaný průvodce – Zvířata z celého světa. Skvělé 
čtení s krásnými ilustracemi pro všechny děti, které zajímají 
zvířata. 

 
Komiksy 
Straczynski, J. Michael   Spider – Man – Návrat 
Whedon, j.   X – Men - Nadání  
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Vážení čtenáři, 

    prostor v naší knihovně je využíván během celého roku k besedám pro děti               
a návštěvám čtenářů. Místnosti jsou vybaveny studijními a odpočinkovými místy. 
Městská knihovna Prostějov pro Vás připravila soubor 900 svazků knih. Využijte           
i stálého fondu naší knihovny, nabídku nových knih a 14 druhů periodik. Zájemci        
o bezplatný veřejný internet zde naleznou 2 uživatelská místa u počítačů. Nabízíme 
také meziknihovní výpůjční službu.  

     Žáci ZŠ se aktivně zapojují do literární a výtvarné dílny v naší knihovně. Čeká je 
vždy sladká odměna nebo hodnotné ceny. Mezi pravidelné návštěvníky patří prvňáčci, 
kteří v doprovodu p. uč. Jehlářové s nadšením a zájmem sledují dění v knihovně         
a programy pro ně připravené. Pohádku jim připomene omalovánka, kterou si odnesou 
domů. Získali jsme tak zapálené mladé čtenáře. 

Mgr. Věra Vykoupilová, knihovnice 

 

MĚSTSKÁ POLICIE 
 

ZPRÁVA O ČINNOSTI MP 

     Městská policie je orgánem obce (města), který zabezpečuje místní záležitosti 
veřejného pořádku a plní další úkoly stanovené zákony, vyhláškami a nařízeními. 
Přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majetku prováděním kontrolní činnosti. 
Provádíme pravidelné kontroly např. vozidel parkujících na ulicích města, garáží, 
restaurací, sportovních areálů, hřbitova atd. 

     V případě zjištění závad či protiprávního jednání, kontaktujeme majitele a řešíme 
věc dle platného zákona. Dohlížíme na dodržování pravidel občanského soužití            
a dodržování vyhlášek a nařízení obce. V této souvislosti musím podotknout,              
že v loňském roce docházelo často k nepovolenému pálení zahradního odpadu. 
Takové jednání přitom upravuje vyhláška obce. Podílíme se dle zákona na dohledu 
bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích. V této oblasti jsme 
řešili v loňském roce největší počet přestupků. Jednalo se zejména o protiprávní 
parkování vozidel. 

     Dále se pak při kontrolních činnostech zaměřujeme na zjišťování veškerých závad 
a nedostatků na ulicích města a zjištěné skutečnosti oznamujeme majitelům nebo 
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správcům majetku. Jako je např. poškozené dopravní značení nebo jeho nadbytečnost, 
nesjízdné komunikace, nefunkční veřejné osvětlení atd. V neposlední řadě se podílíme 
na prevenci kriminality v obci, a to zejména v nočních hodinách prováděním 
kontrolních akcí s různým zaměřením na předem vytipovaných místech s nejvyšší 
pravděpodobností konání protiprávního jednání. 

STATISTIKA ČINNOSTI ZA ROK 2012 

Tel. oznámení/ústní                      240                 
Počet projednaných přestupků                      128 
Počet přestupků projednaných v blokovém řízení  58 
Celková částka za blokové pokuty  11 300,- Kč 
Počet oznámení PČR pro podezření ze spáchání TČ 8 
Počet oznámení správnímu orgánu  3 
Předvolání k podání vysvětlení  35 
Počet odchycených zvířat 17 
              - vráceno majiteli  15 
Počet doručených písemností  411 
Počet osob převezených do záchytné stanice 1 
Počet nalezených odcizených vozidel 1  
   
Městská policie Tel: 582 374 600 
Sportovní 797 Mob: 606 214 092 
798 41 Kostelec na Hané     
E-mail: mupolicie@kostelecnh.cz                         

          Michal Petržela 
                                                                                                  velitel městské policie 

 
 

KOSTELECKÉ KULTURNÍ STŘÍPKY 
 
 

 Na titulní straně je barevná litografie zdejší sokolovny, kterou v roce 1995 
vytvořil pražský malíř a grafik Jiří Bouda, pro uměleckého tiskaře /jako Exlibris/ 
Jana Maulera. 

 Kostelecká rodačka, malířka Olga Bubeníková /14. 3. 1929/ získala v roce 2012 
titul Seniorka roku 2012 města Ostravy. 

mailto:mupolicie@kostelecnh.cz
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 21. 9. 1895 se v Kostelci na Hané narodil učitel Bohumil Přidal, kronikář obce 
Štěpánovice. Zemřel 6. 8. 1967 ve Štěpánovicích. 

 17. 2. uplynulo 55 let od smrti básníka, čestného občana města Petra Bezruče. 
Zemřel v roce 1958 v olomoucké nemocnici. 

 Kostelecký rodák, František Ernest, nar. 13. 6. 1874, který byl poštmistrem 
v Plumlově, patřil mezi blízké přátele Petra Bezruče. Zemřel 9. 1. 1940 
v Olomouci. 

 Před 6 lety v roce 2007 při své návštěvě Kostelce na Hané, v den místních hodů, 
zhotovil malíř Jaroslav Michal Hladký barevnou kresbu hodové veselice 
s kolotoči před místní radnicí. Narodil se 16. 4. 1939 v Jesenici. Od doby v 70 
letech co emigroval, bydlel v Rakousku, tam také v minulém roce zemřel. 

 15. 9. uplynulo 50 let od otevření Pamětní síně Petra Bezruče, za účasti čelních 
zástupců kultury celé republiky. Škoda, že síň je celá zdevastovaná a vzácné 
expozice rozkradeny. 

 27. 4. 2002 uvedl místní tisk olomoucký DEN, že z památníků P. B. v Kostelci 
na Hané zloději ukradli 2 obrazy – Marička Magdonova – autor Kalina a Žena 
v Těšínské krajině od malíře Čecha. Do dnešního dne se ukradené obrazy 
nenašly. Jak jinak?! 

Josef Dolívka 
 

VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI KOSTELCE NA HANÉ 
 

ZDENĚK MUCHA A POVÁLEČNÝ VÝVOJ SOKOLA V KOSTELCI  

     Osobu, která se po 2. světové válce nejvíce zasloužil o znovuobnovení Sokola 
v Kostelci na Hané, byl jeho dlouholetý člen Zdeněk Mucha, který byl také zvolen 
starostou. Zdeněk Mucha byl velmi obětavým pracovníkem nejen v tělovýchově, ale 
byl i prvním osvětovým referentem poválečného Národního výboru. Narodil               
se 24. září 1892 v Praze. V Kostelci bydlel se svojí rodinou od roku 1925. Pracovně 
byl účetním ve Starorežné. Sokolem byl tělem i duší. Jeho zásluhou patřila kostelecká 
jednota Sokol v rámci Prostějovské župy k nejlepším a také největším. Sokol 
vykonával nejen činnost tělovýchovnou, ale i osvětovou. Hrál divadlo, nacvičovaly se 
různé akademie. Sokol také promítal ve své budově kino, než mu byla tato činnost 
odebrána. Sokolské Sibřinky, které byly každoročně pořádány, byly známy po celé 
Moravě, a tak navštěvovány. U tohoto všeho nikdy nescházel Zdeněk Mucha. Při 
divadelních představeních dělal kulisáře a oponáře.  
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     Sokolu se mohl plně věnovat proto, 
že měl nádherné rodinné zázemí. Ve 
své manželce měl velkou oporu a také    
u svých třech synů. Jeho manželka si 
plně zaslouží, aby byla připomenuta. 
Jmenovala se Josefa, za svobodna 
Kynclová. Narodila se 14. března 1895 
a zemřela 26. listopadu 1974 
v Prostějově. Byla manželovi velikou 
oporou, hlavně v pozdějších letech, 
které pro něj byly velice kruté. Přišel 
rok 1948, vyvrcholení poválečné 
činnosti Sokola, XI. Všesokolský slet 
v Praze. Tohoto sletu se zúčastnila 
početná skupina kosteleckého sokolstva 
od žactva, dorostu a dospělých. Slet se 
stal manifestačním protestem proti nastupujícímu režimu. Skupina kosteleckých 
Sokolů navštívila odstoupivšího a nemocného prezidenta Beneše v jeho sídle 
v Sezimově Ústí, kde mu vyjádřila svoji účast a podporu. Další důvod k postihům. XI. 
Všesokolský slet se stal vyvrcholením poválečné činnosti Sokola. Režim nezapomněl 
a neodpouštěl. 

     V roce 1949 byla na našem okrese uměle vykonstruována takzvaná protistátní 
skupina TJ Sokol z Kostelce na Hané. Členové této skupiny byli falešně obviněni 
z protistátní činnosti, z rozvracení samostatnosti republiky a tímto měli spáchat zločin 
sdružování proti státu. Nejvíce byla pozornost zaměřena na starostu Sokola Zdeňka 
Muchu. S ním bylo odsouzeno i několik jeho spolupracovníků. Aniž byla těmto lidem 
jakákoliv protistátní činnost prokázána, byli Okresním soudem v Prostějově 
pravomocně odsouzeni k nepodmíněným trestům od tří měsíců do tří let, ke ztrátě 
čestných práv občanských a k peněžitým trestům kolem 10 000 Kč. I když se všichni 
odvolali, krajský soud v Olomouci potvrdil rozsudek v plném rozsahu. V roce 1968 
byla generálním prokurátorem podána stížnost Nejvyššímu soudu pro porušení 
zákona, ale do dnešního dne nebyli odsouzeni rehabilitováni, ani očištěni.                  
Po odpykání trestů nastala pro všechny strastiplná cesta poznamenaných. Všichni byli 
nuceni vykonávat jen pomocné práce. 

     Zdeněk Mucha se z vězení vrátil jako zdrcený člověk. Před soudem člen výboru 
soc. demokracie, předseda Svazu brannosti, předseda Osvětové a kulturní komise 
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MNV a starosta Sokola. Po návratu z vězení se nesměl vrátit ke svému povolání 
účetního ve Starorežné a pracoval jako závozník. Velmi těžce tato příkoří nesl              
a 8. ledna 1959 umírá. Nesl těžce i to, že Sokol pomalu zanikal. Zdeněk Mucha byl 
čestný a obětavý občan. Kostelec zatím nedokázal ocenit, co pro něj znamenal. Tyto 
vykonstruované procesy zahájily zánik Sokola a jeho základních myšlenek. 

Josef Dolívka  
 

VZPOMÍNÁNÍ 
 

     V únoru uplynulo 55 let od smrti Petra Bezruče. Zemřel v olomoucké nemocnici 
17. února 1958. Jedna z mála zajímavých osobností našeho města. Do Kostelce jej 
poprvé přivedl kolega z pošty František Losík na rodinný grunt. Měl se zde zotavovat 
na čerstvém vzduchu a dobré stravě, aby si zlepšil své chátrající zdraví. Jezdíval 
potom do Kostelce každý rok. Po sblížení s doktorem Antonínem Pírkem se trvale 
usadil v „Červeném domku“, kde žil až do své smrti. Jako děti jsme běhávaly kolem 
potoka až k tomuto domku a já jsem mívala pocit něčeho tajemného. Nedaleko byl 
rozložitý strom, mám dojem, že to byl kaštan, a lidé říkávali, že tam po tmě básník 
chodívá. Občas padlo slovo ještěr. Spojilo se mi to v hlavě v pohádkovou představu. 
Když mi napsal do památníku „když děvuška, tož děvuška“, bylo po tajemnu. Byl to 
člověk, ne tajemná bytost. Jen velmi osobitý, rozhodně ne strašidelný. 

     Mám také milou vzpomínku na sochaře Karla Otáhala. V době, kdy pracoval 
v Kostelci na soše Petra Bezruče, přišel občas k nám. Byli s otcem kamarádi. Sedávali 
v besídce a povídali si. Mohla jsem za ním chodit do sokolovny a dívat se, jak pracuje. 
V hlavě mi utkvěly jeho velké ruce, dláto a zástěra od sádry. Zanechal mi v památníku 
krásnou upomínku, o kterou se chci se čtenáři podělit. Akademický sochař Karel 
Otáhal, rodák z Kostelce, velká osobnost, studoval v Praze, Paříži a Itálii. Můžeme se 
pyšnit sochou Petra Bezruče v parčíku (zub času na ní však neúprosně vykonává své, 
bohužel bez povšimnutí). Na zdejším hřbitově je jeho další dílo, socha ženy, někdy 
nazývaná „Zoufalství“, na hrobě rodiny Otáhalovy. Úžasné zpodobnění válečných 
útrap a zkázy. Dále je na našem hřbitově jeho busta básnířky Ludmily Losíkové, 
nazývaná „Haná“. Mistra Petra Bezruče, svého přítele, zvěčnil vícekrát. Reliéf, který 
jej  zpodobňuje, se nachází, vytesán do skály, v hradisku u Velkých Opatovic, kde byl 
Karel Otáhal po třicet let letním hostem. 
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     Bydlím v blízkosti „Červeného domku“. Často chodívám kolem a je mi líto, že je 
tak němý, že chátrá. Tichý důkaz, jak rychle se zapomíná. Škoda, není toho mnoho, 
čím bychom mohli do Kostelce přilákat návštěvníky. A také, po zničení Katolického 
domu, není místa, kde by mohl v různých podobách žít Kostelec kulturou, setkáváním, 
výstavami apod. Národ bez kultury a víry nemá šanci na kvalitu života. Díky naší 
škole, že aspoň tam, má básník Petr Bezruč expozici. 

     Ve Velkých Opatovicích je muzeum, 
v němž jsou vystaveny vzpomínky na 
Karla Otáhala. Ve velké vážnosti jsou 
jeho díla např. reliéf boje sv. Jiří s drakem 
(4x4m) na oltáři v opatovickém kostele.   
A u nás? Zase je to o penězích nebo          
o lhostejnosti? Že Mistr Bezruč měl 
k Hané srdeční vztah můžeme číst i v jeho 
verších.... snad modré nebe, pohoda, snad 
klid mne zlákal v Hanou* snící.... 

     Vrátí se někdy život do „Červeného 
domku“? 

  Z památníku B. Buzziové.                            * v originále Hanu   
 

                                                                 Bohunka Buzziová 
 

 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 
ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍD 
 
     Dne 31. ledna 2013 proběhl ve staré budově základní školy v Kostelci na Hané 
zápis do 1. tříd. Všichni příchozí se ocitli v Písmenkově – písmenkovém království,   
ve kterém vládne král a jeho rádkyně Tetka Abecedka. Žákyně 9. ročníku všechny 
budoucí školáky královstvím provedly a na závěr se společně i vyfotili. Děti 
předvedly, jak jsou připravené pro vstup do školy, v několika „písmenkových 
úkolech“ – spočítaly a poznávaly barvu písmen, hrály si s písmenkovým králem, 
nakreslily lidskou postavu, ukázaly, jak pracují s tužkou, a také krále i tetku Abecedku 
obdařily krátkou básničkou či písničkou. Během celého odpoledne se při tomto 
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důležitém aktu vystřídalo celkem 58 dětí se svými rodiči. Moc se na všechny budoucí 
školáky těšíme. Již tradičně se se všemi společně setkáme v srpnu v Horce nad 
Moravou a potom už hurá do 1. tříd.  
 

DĚTSKÁ ZUMBA PÁRTY 

      Během příprav na Vánoce se v tělocvičně staré budovy ZŠ Kostelec na Hané 
uskutečnila i velmi netradiční akce – DĚTSKÁ ZUMBA PARTY. Děti z kroužků ZŠ 
a MŠ KnH si přišly 14. 12. 2012 zařádit. Užily si odpoledne plné tance, hudby, světel, 
zábavy a také vyhrály pár maličkostí v tombole. Tímto bych ráda poděkovala všem 
rodičům, kteří nám věnovali dárky.  Pro velkou úspěšnost a radost dětí se bude jistě 
akce na jaře opakovat. Těšíme se nejen na zaběhlé zumbistky, ale také jakékoliv jiné 
děti, co by si to přišly rády zkusit a pobavit se.   

Za články ZŠ Kostelec na Hané Mgr. Zuzana Muchová 
 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 
ZIMA V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

      Vánoční besídky pro rodiče a prarodiče se konaly jako obvykle ve vánočním čase. 
Děti překvapily svým milým vystoupením, zpívaly, recitovaly básně, koledy, také 
zahrály krátkou pohádku nebo vánoční příběh. Po skončení se konaly vánoční dílny, 
které na oplátku připravily pro děti rodiče, většinou ve spolupráci s učitelkami. Děti 
měly možnost si vyrobit s rodiči hezkou vánoční ozdobu, kterou si odnesly domů. 
Společným pohoštěním se toto setkání ukončilo. 

     Děti z hudebně pohybového kroužku „Korálky“ také potěšily svým vánočním 
vystoupením naše spoluobčany v Domově pro seniory. Zimní období přineslo našim 
dětem toužebně očekávané sněhové nadílky a v zahradě školky si na menším kopci 
děti užily bobování a stavění sněhuláků. 

     Závěrem bychom chtěli poděkovat všem rodičům dětí, paní Štrajtové, panu Ing. 
Stanekovi, MO ČSSD, Sboru dobrovolných hasičů v Kostelci na Hané za jejich 
každoroční finanční nebo věcnou podporu mateřské školy. 

Ivana Kalábová, ved. uč. MŠ 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V KOSTELECKÉ FARNOSTI 

     12. ledna proběhla v naší farnosti tradiční Tříkrálová 
sbírka. Vítáme možnost zveřejnit výsledek touto cestou. 
Kdo chtěl, měl možnost seznámit se na internetu s výsledky 
nejen z naší farnosti, ale z celé republiky. Samozřejmě pro 
nás jsou nejzajímavější údaje „z domova“. Koledníci ve 
svých zapečetěných pokladničkách donesli celkem    
55.499,- Kč. Z této částky připadá na Bílovice a Lutotín 7.616,- Kč a částkou       
3.700,- Kč přispěli farníci z Čelechovic. V Kostelci bylo vykoledováno 44.183,- Kč. 
Skupinek bylo 10, ale do poslední chvíle nebylo jisté, zda se všichni budou moci 
účastnit, zasáhla virová onemocnění, pracovní a osobní povinnosti, ale našli se 
ochotní, kteří ač nepřipraveni, velmi ochotně pomohli. Dokonce 3 děti z Prostějova, 
mládež i dospělí z jiných obcí. Koledovali do oběda a odpoledne zas. Všichni 
pracovali s velkým nasazením a radostí a o to šlo, aby přinesli do našich domovů 
úsměv, Boží požehnání a všem dobrý pocit, že obdarovali potřebné. Na podzim 2012 
byl po rekonstrukci slavnostně otevřen areál bývalého domova důchodců v Prostějově, 
Daliborka. Z letošní Tříkrálové sbírky bude věnována část získaných prostředků na 
pokračování jeho výstavby a vybavování, aby tento Domov Daliborka mohl sloužit 
plně všem záměrům, pro které je budován. Jedním z nich je vytvořit chráněné bydlení 
pro postižené osoby a jejich rodiče, či opatrovatele. Celý projekt byl představen         
na Tříkrálovém koncertě v Brně 6.1.t.r., na němž bylo přítomno i 5 koledníků z naší 
farnosti. O celé sbírce, o konání koncertu i o Domově Daliborka se můžete dočíst 
podrobně na internetu, stačí si zadat do vyhledávače heslo Charita Prostějov a již jen 
hledat, co vás zajímá.  

     V závěru chci poděkovat všem, kteří po koledě chodili, všem, kteří otevřeli své 
dveře a přispěli. Je však nezbytné dodat, že letos mnohé dveře zůstaly uzavřeny. 
Těžko se dohadovat proč? Vždyť každý může jednou být také potřebným. Děkuji 
zejména všem malým, a bylo jich letos hodně, za to, jak obětavě chodily, i když          
je nožky bolely a určitě jim nebylo moc teplo. Po dlouhé době ten den svítilo slunce, 
jako by i ono mělo radost z jejich počínání. Spolu se třemi králi i ony navštívily 
Ježíška v Betlémě. Velké poděkování patří našemu panu faráři P. Stanislavu 
Matyášovi, který všem na cestu požehnal a na celý den uvolnil faru pro víc, jak          
30 lidí. Fara, po celou dobu konání sbírek, je pro všechny koledníky vlídným zázemím 
s horkým čajem, vynikajícím guláškem paní Renaty, na který se všichni koledníci těší 
celý další rok. 

 Za přátele charity Bohunka Buzziová 
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VZPOMÍNKOVÉ UCTĚNÍ VÁLEČNÝCH OBĚTÍ 
 

     V okolí Kostelce na Hané se nachází řada zajímavých míst. O tom, že příběhy 
s nimi spojené mohou být poučné a působivé se mohli přesvědčit návštěvníci         
VIII. Vzpomínkového uctění válečných obětí, které se uskutečnilo v neděli               
25. listopadu 2012 u památníku v Romži. Na břehu říčky se v roce 1805 utkali           
po bitvě u Slavkova ruští a francouzští vojáci, z nichž mnozí zde prolili svou krev. 

     V úvodu podzimního odpoledne zaznělo několik slov o válečných útrapách našich 
předků, na které navázal duchovním zamyšlením P. Stanislav Matyáš. Poté se hájkem 
rozezněly vojenské povely a jezdci na koních v dobových uniformách uctili oběti 
padlých položením věnce. 

     Hořící oheň zmírňoval chladné počasí a vybízel k rozhovoru s členy klubu 
vojenské historie z Klimkovic a Prostějova, kteří jako každý rok zamířili z nedalekých 
Čech pod Kosířem ke Slavkovu. Při domácí buchtě a pohárku punče se příjemně 
povídalo a až soumrak přítomným připomenul, že je čas k návratu domů. 

Za pořadatele František Smutný 

 
NAPOLEONSKÉ VÁLKY, FRANCOUZI U KOSTELCE 

NA HANÉ 
 

     Začátkem února letošního roku byla pro všechny zájemce o historii uspořádána 
přednáška na téma Napoleonské války, Francouzi u Kostelce na Hané. Do pohodlných 
židlí v budově nové základní školy usedlo více jak 50 návštěvníků, aby vyslechli 
poutavý výklad pana učitele Bohumila Šindeláře o evropských dějinách přelomu       
18. a 19. století.  

     Za zapůjčení prostor děkujeme panu řediteli školy Marcinovi. 

František Smutný ml. a Petr Bureš 
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TJ SOKOL KOSTELEC NA HANÉ 

MAŠKARNÍ KARNEVAL 

     Dne 3. 3. 2013 se v Kostelci na Hané konal již tradiční maškarní karneval pro děti. 
Mezi děti, rodiče a prarodiče opět přišli dva klauni, kteří karneval provázeli. 
V Sokolovně se tancovalo, soutěžilo, jedlo, pilo a samozřejmě nechyběla ani velká 
tombola, ve které vyhrál úplně každý, kdo si koupil los. Všechny děti se bavily,         
ale zkrátka nepřišli ani jejich rodiče, pro které byli připraveny také dvě soutěže, 
samozřejmě s asistencí dětí. Všechny masky se předvedly v promenádě a ti nejmenší 
si zacvičili s velkým barevným padákem. Masky byly překrásné, těžko vybrat 
nejlepší, proto odměnu dostali úplně všichni. Děkuji všem sponzorům za přispění      
do tomboly a všem přátelům a kamarádům, kteří se aktivně podíleli na zdárném 
průběhu a přípravě karnevalu a tím pomohli dětem přichystat krásné nedělní 
odpoledne. 

      Mgr.Lucie Schönfeldová 

 

FC KOSTELEC NA HANÉ 
 

BEXIM CUP 2012 

     S halovými turnaji se to i letos o Vánocích opět rozjelo v Kostelci na Hané           
ve velkém - už tradičně poslední týden roku probíhá v režii kopané. Naplánovat                
a zvládnout tři turnaje během týdne, to se podaří málokdy. Tak tedy jako první 
zahajovali 22. prosince 2012 turnaj ti nejmenší, tedy přípravka (ročník 2003 a mladší). 
V klání benjamínků se jednalo už o druhý ročník turnaje BEXIM CUP, kterého          
se zúčastnilo jako loni šest družstev (FC Kostelec na Hané, SK Brodek u Konice, 
Sokol Čechovice, Sigma Lutín, místo Tovačova přijeli hoši z Určic a za Čelechovice 
na Hané zaskočili borci z 1. SK Prostějov) a ta si to mezi sebou rozdala formou každý 
s každým. Turnaj byl opět kvalitně obsazen, favoritem bylo hlavně silné družstvo       
1. SK Prostějov, ale i Čechovice, Brodek u Prostějova a domácí FC Kostelec na Hané 
patří už několik roků mezi zkušená mužstva, takže se daly očekávat zajímavé zápasy   
a příjemný sportovní den. A předpověď se nakonec potvrdila i v praxi, jak se později 
ukázalo... 

    Co se týče domácích, už tradičně mají v turnajích, kterých se zúčastňují, velmi 
špatný vstup do prvních zápasů, rozehrávají se postupně a v závěru pak těžko dohání 



17 
 

zbytečně ztracené body. I když je na tuto stálou chybu upozorňují trenéři předem, je to 
zbytečné. Přesně tak tomu bylo i na tomto turnaji. V prvních dvou zápasech narazili 
na nejsilnější soupeře, ale i s tím se musí počítat. První zápas čekal na Kostelec velmi 
silný Brodek. Domácí na hřišti působili, jako by se hledali, unavení, pomalí, zkrátka 
bez patřičného zájmu. V šatně před zápasem se hecovali, co vše udělají, aby dopadli 
co nejlépe a že jeden z pohárů musí zůstat doma. Bohužel řeči a praxe jsou často 
rozdílné. Zatímco vyrukovali ve vlažném tempu, hosté na sebe ihned upozornili 
tvrdou, rychlou a přesnou hrou a hlavně dobrou střelbou. Naši místy jen přihlíželi, 
útok doslova neexistoval a nebýt velmi dobré obrany a hlavně brankáře, nevím, jak by 
to vše dopadlo. Ještě, že jsme vydrželi fyzicky a nakonec jsme rádi brali bod               
za výsledek 0:0.  

     Ve druhém utkání nás čekal favorit, pozdější vítěz turnaje 1. SK Prostějov. Domácí 
si vzali částečné ponaučení, když si první utkání rozebrali v šatně a nastalo i určité 
zlepšení. V útoku se chvílemi dařilo hlavně A. Grulichovi, ale stále zůstával osamocen 
a neměl nikoho, s kým by si nahrál. Obrana opět hrála velmi dobře, soupeř nás místy 
doslova zatlačil na naši polovinu, střílel z každé pozice a byl chvílemi z výkonů 
našeho brankáře a obětavé obrany „šokován“, přece ale nakonec ze skrumáže dosáhl 
vítězné branky, zaslouženě zvítězil 1:0 a získal 3 body do tabulky. Domácí těsná 
prohra velmi mrzela a v šatně bylo v očích některých vidět i slzičky. Bylo jasně 
řečeno, že je stále ještě o co hrát, aby nebyla ostuda a špatná nálada v kolektivu           
o Vánocích, což ale znamenalo ve všech zbylých třech utkáních pouze zvítězit. 

     Ke třetímu zápasu jsme nastoupili proti poměrně slabšímu celku, a to Sigmě Lutín. 
Od začátku utkání jsme konečně začali sledovat alespoň první náznaky zlepšení           
a hlavně se začalo dařit našim útočníkům. Brankář Lutína doslova v brance čaroval      
a několikrát zlikvidoval vyložené tutovky našich chlapců. A tak se vsadilo vše na 
danou taktiku, která se vyplatila i ve zbývajících dvou zápasech. Zkrátka jeden z 
nejlepších hráčů domácích, Jakub Pavlíček, který dirigoval celou obranu, začal chodit 
na trestné kopy či auty. Jeho rány bylo nutno nějak využít a opravdu se začalo dařit. 
Jeho tvrdé střely, dobře umístěné do skrumáže před branku, gólmani chytali většinou s 
velkým štěstím a tečované rány končily často v brance. Tak tomu bylo i s Lutínem, 
kdy Kubovu „pumelenici“ ve skrumáži dorazil do branky náš nejlepší útočník Adam 
Grulich a výsledek 1:0 jsme si už v klidu pohlídali. Nutno jen dodat, že chlapci           
z Lutína podali v tomto zápase nejlepší výkon v soutěži, zejména gólman.  

     Čtvrtý zápas už naši hráli tak, jak je známe, když se jim daří. Doslova na place 
řádili a hráči Určic chvílemi nevěděli, kam dříve skočit. Velmi dobrá obrana, zejména 
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Jakuba Pavlíčka a Lukáše Klapky, byla doplňována spolehlivými výkony brankáře, 
navíc se začalo dařit klukům v útoku, k Adamu Grulichovi se přidali konečně               
i Dominik Coufal, Tomáš Schindler a Jiří Peřinka a soupeře k ničemu vážnějšímu 
nepustili. Stanovená taktika fungovala na 100 %, Kuba se stal postrachem brankářů     
a vítězství 2:0 je toho důkazem. Poslední zápas turnaje a o majiteli 2., 3. a 4. místa 
stále nebylo rozhodnuto – to zde už opravdu dlouho nepamatujeme. Před zápasem je 
sice všechno teoreticky předem dáno, „počtáři“ z řad trenérů už mají vše propočítáno. 
Pro nás je jasné, že když vyhrajeme, budeme druzí, za remízu bereme třetí místo a za 
prohru budeme čtvrtí.  

     Boj domácího FC Kostelec s Čechovicemi začal velmi nervózně. Hlavně ze strany 
hostů, kteří jako by se báli útočit, stáhli se do obrany a to bylo pro nás rozhodující. 
Soupeře jsme doslova dostali na kolena a hrálo se v naší režii. Zaplněná hala hlavně    
z řad rodičů, ale i kamarádů dala o sobě brzy vědět a místy to vypadalo jako na házené 
v nejlepších letech Kostelce. Domácí dobře věděli, o co jde a vidina stříbrných medailí 
je hnala dopředu. Soupeř zůstal úplně zaskočen a chvílemi jen překvapivě bránil a hru 
přenechal domácím. Na place doslova „lítal“ jeden z nejlepších útočníků turnaje 
Adam Grulich – tvrdý, rychlý, technicky vybavený a pohotový střelec, který byl vždy 
tam, kde má ve správnou chvíli být a byl to také on, kdo opět dorážel tečovanou ránu 
Jakuba Pavlíčka za záda výborně chytajícího brankáře Čechovic. Výsledek 1:0 tři 
minuty před koncem hosty doslova položil psychicky a do konce utkání se už 
nezmohli na kloudnou akci. Konečný výsledek 1:0 s velmi dobrými Čechovicemi je 
opravdu zasloužený, a kdyby se pokračovalo dále, hoši by byli asi těžko k poražení. 

     Letos jsme opět nezačali tak, jak jsme si to představovali, ale zvládlo se to,              
a nečekané“ a získané druhé místo je velmi cenné a zasloužené. V závěru turnaje        
je nutno poděkovat celému mužstvu za bojovnost, přístup a nasazení zejména             
v závěru. Dále je nutno vyzvednout výkon brankáře Marka Hradečného, který byl také 
po zásluze vyhlášen nejlepším brankářem, dále v obraně byli velmi dobří Jakub 
Pavlíček a Lukáš Klapka a v útoku pak neúnavný bojovník a střelec Adam Grulich, 
který strhl svým přístupem své spoluhráče v útoku. Hlavním sponzorem a pořadatelem 
této významné sportovní akce, která proběhla na velmi dobré úrovni, byla firma 
BEXIM PALETTEN z Kostelce na Hané a ředitel Ing. Miroslav Dohnal zajistil vše 
potřebné pro zdárný průběh celé akce (pro všechny účastníky velmi chutné 
občerstvení v podobě vynikajícího guláše, po kterém se jen zaprášilo, pro vítězná tři 
družstva krásné poháry, medaile pro všechny účastníky a hráče, kteří skončili             
na prvních třech místech a věcné ceny pro nejlepší tři hráče, dále velké tašky sladkostí      
a diplomy pro všechna družstva). 
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     Na závěr turnaje byl vyhodnocen jako nejlepší hráč Karel Spáčil z 1. SK Prostějov, 
jako nejlepší střelec Jan Naicler z 1. SK Prostějov a jako nejlepší brankář Marek 
Hradečný z domácího FC Kostelec na Hané – všichni obdrželi krásné věcné ceny.       
Na závěr je nutno Ing. Miroslavu Dohnalovi poděkovat za vše, co pro chlapce dělá, 
neboť bez něj by se turnaj mohl těžko uskutečnit a je třeba říci, že takových lidí je 
nutno si vážit. Velký dík také patří novému hlavnímu trenérovi Karlu Vítámvásovi      
a jeho kolegům Juraji Šulcovi a Jakubu Zatloukalovi, kteří se klukům věnují                   
a dosahují s nimi velmi dobrých výsledků. Poděkování patří i druhému pořadateli této 
akce - FC Kostelec s předsedou Stanislavem Píchalem, který se zúčastnil zahájení        
a byl přítomen i slavnostnímu vyhodnocení celé akce. Dík také patří rozhodčímu       
Z. Protivánkovi za odpískání celého turnaje a také správci haly P. Kudláčkovi, který 
se se svým kolektivem kuchařek postaral o kvalitní občerstvení. Po slavnostním 
vyhodnocení převzal domácí kapitán z rukou vedoucího turnaje PhDr. Jaroslava 
Vyhlídala krásný, velký dort ve tvaru hřiště ozdobený hráči, na kterém se kluci 
doslova vyřádili, a tak udělali tečku za celou akcí. Dort opravdu neměl chybu a byl 
velkým překvapením pro naše hráče a zároveň vyvrcholením celého sportovního dne. 
Nezapomnělo se ani na slavnostní přípitek dětským šumivým nápojem, na další dobré 
výsledky a vzornou reprezentaci kostelecké kopané v roce 2013. Turnaj byl dobře 
hodnocen jednotlivými vedoucími družstev a také přítomní rodiče byli po všech 
stránkách spokojeni. 

PhDr. Jaroslav Vyhlídal 

 

JSDH KOSTELEC NA HANÉ 
 

RECIKLUJTE S HASIČI 

     Dnešní krátké ohlédnutí k činnosti kosteleckých hasičů se ponese v trochu jiném 
duchu než obvykle. Každý kostelecký občan určitě ví, jaký je problém zbavit se 
starých a nefunkčních elektrospotřebičů. Sběrných míst je poskromnu a vše se do 
popelnice vyhodit nedá. Při každoročním sběru železného šrotu jsme se setkávali 
s tím, že naši občané potřebovali odvést i staré televize nebo ledničky a my jim 
nemohli vyhovět, protože se jednalo o nebezpečný odpad, který nikdo nechtěl, třeba       
i bezplatně, odebrat.  

     Ale jak se říká: „řešení problému se vždy najde“ a my ho právě pro Vás našli. 
Kostelecký sbor se jako jeden z prvních v našem kraji zapojil do projektu recyklace 
elektroodpadu, který se postupně rozrostl až v celorepublikovou záležitost. Dnes už 
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pro Vás můžeme zajistit likvidaci od drobných elektrospotřebičů, chladniček, 
mrazniček, sporáků, praček, vysavačů, ale třeba i televizí a monitorů, baterií.  

     Kromě odvozu při pravidelných sběrech železného šrotu kdy sbíráme                       
i elektrospotřebiče je možné celoročně zajistit odvoz a kdykoliv se domluvit 
telefonicky na čísle 725 136 593 nebo e-mailem sdhknh@seznam.cz. Ten, kdo by měl 
zájem o bližší údaje, se může podívat na internetové stránky 
www.recyklujteshasici.cz, kde nalezne i podrobný výčet spotřebičů určených 
k recyklaci.  

Petr Bohanes, jednatel sboru 
 
 
 

 

http://www.recyklujteshasici.cz/
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